
12-15 березня 2015 р. працівники Інституту: Кадук Н.І., доцент 

кафедри європейської інтеграції, Кривцова О.М., доцент кафедри 

європейської інтеграції, Панченко Г.О., головний спеціаліст відділу 

координації наукових досліджень та інформаційно-аналітичної роботи взяла 

участь у семінарі для тренерів із підготовки державних службовців з питань 

освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини, а також 

впровадження модуля «Демократичне громадянство» за проектом «Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні», який організовано на базі НАДУ 

при Президентові України. 

Програму семінару-тренінгу розроблено відповідно до Хартії Ради 

Європи з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини, 

яка була прийнята Комітетом Міністрів Ради Європи 11 травня 2010 року, з 

урахуванням рекомендацій та матеріалів посібників з питань освіти для 

демократичного громадянства та освіти з прав людини. 

Швейцарсько-український освітній проект «Розвиток громадянських 

компетентностей в Україні» (DOCCU) реалізується в Україні в рамках 

Швейцарської стратегії співробітництва для України на 2015-2017 роки, а 

саме – в рамках її напрямку «Місцеве самоврядування і публічні послуги». 

Донором проекту є Швейцарска Конфедерація, а головним виконавцем 

проекту – Цюріхський педагогічний університет (Швейцарія). Національне 

агенство з питань державної служби виступає головним бенефіціаром 

проекту. 

Головною метою проекту є підтримка сталого розвитку громадянського 

суспільства за допомогою поширення знань про освіту для демократичного 

громадянства та освіту з прав людини (ОДГ/ОПЛ) в Україні. 

Семінар-тренінг складається із трьох навчальних блоків включає 

навчання за трьома блоками:  

БЛОК 1. Освіта з питань демократичного громадянства і демократичне 

врядування. 

БЛОК 2. Демократичне врядування як концепція державного 

управління в Україні. 

БЛОК 3. Основи викладання курсу ОДГ/ОПЛ для державних 

службовців. 

Проект покликаний удосконалити процес співпраці між органами 

державної влади, системою освіти та громадськістю для створення 

демократичного середовища у місцевих громадах. 

 

 


